
       

 

     

          Bijlage I 

        
        

          

Notulen van de vergadering van het Algemeen Bestuur van Werkvoorzieningschap  

 Noordoost-Brabant, gehouden op woensdag 15 september 2021. 

 

 

Aanwezig:  C. van Geffen wethouder gemeente Oss, voorzitter 

  J. Canton Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant, secretaris 

  M. Wijdeven wethouder gemeente Bernheze, lid 

  H. Willems wethouder gemeente Boekel, lid 

  W. Hendriks wethouder gemeente Boxmeer, lid 

  A. Henisch wethouder gemeente Grave, lid 

  M. Prinssen wethouder gemeente Uden, lid 

  J. Hendriks wethouder gemeente Cuijk, lid  

  R. van Rinsum  wethouder gemeente Landerd, lid 

  R. Poel wethouder gemeente Sint Anthonis, lid  

  M. Gielen bestuurder IBN 

  W. Stommels directeur Bedrijfsvoering & Control IBN 

   

 

1. Opening. 

  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

Van E. van Daal en M. Roozendaal is bericht van verhindering ontvangen.   

 

2. Ter vaststelling notulen van de vergadering van 30-06-2021. 

  

 De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

 3. Ter vaststelling voorstel inzake wijziging gemeenschappelijke regeling 

Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant.  

 

 Naar aanleiding van de voorliggende stukken vraagt R. Poel welke ideeën er zijn over het 

voortbestaan van het Werkvoorzieningschap.  

 

De secretaris deelt mede dat het bestuurlijk overleg het standpunt heeft ingenomen voorlopig 

behoefte te hebben aan de rechtspersoon Werkvoorzieningschap voor de afbouw van de Wsw.  

 De komende jaren zal nog steeds een substantieel aantal werknemers in dienst zijn in het 

kader van de Wsw. Er komt een keer een moment dat het volume Wsw dusdanig gekrompen 

is dat er geen behoefte meer is aan een aparte rechtspersoon als werkgever. In de ogen van het 

bestuurlijk overleg is dit nu nog niet aan de orde.  

 

 De secretaris adviseert verder om deze discussie opnieuw te voeren als duidelijk is hoe de 

nieuwe regeling voor sociale ontwikkelbedrijven eruit gaat zien.  

 

Aldus wordt besloten. Verder wordt besloten conform voorstel.  
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4. Rondvraag. 

 

Van de rondvraag wordt geen gebruikgemaakt.  

 

5. Sluiting. 

 Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezigen  

 voor hun bijdrage aan de beraadslagingen. 

 

 

Aldus vastgesteld De secretaris,  De voorzitter, 

d.d. 10 november 2021 

 

 

 

 J.F.H.P. Canton  C.P.W. van Geffen 


